Formules de Taylor et Développements Limités
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I Bxercice 3. Pour tous n € N etz € R, on pose : | %(": Q\(ﬂ) ] 'f'(‘, J 'w(‘;) l ,F’(“\ 1 —m{t) , -{ (*’ z “‘(‘)

| et 4&\(,\ - 1),

a- Démontrer que pour tous n € Netz € R: [cos(z) — u, (z)] € ——— . .
nt 1) ™
= cos(z). 6&(‘[) = Blh v "/) .

**** Fo- sleD)  slon) - wi- 4y

5 Exercice 4
Soit h une fonction définie sur 0, 2| par :

i e () = 0] = ()
C,aliuale;l]es,c“}x]e(x;e p,r[e;r(\liéres g)éri\vées su[c”cessives de hau point z = 1: . (I)
Cesta-dire KO(1), KO(1), hO(1), ethO(1). UN(* L 3%\ - p@/‘) - Oy (,‘)
A1) = on( 0 il
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5 Exercice 6

1. Déterminer les développements limités suivants :

(@) DL4(0) dela fonction cos(z") (b) DL4(0) dela fonction In (w)

© DL;;(%) dela fonction  cos(z) (d) DLy(2) delafonction ——.

z-1 %
2. Calculer le D.L a l'ordre 5 en 0 de la fonction f(z) = In (L(,)s(l))
x“

3. En utilisant un développement limité approprié, étudier les limite suivantes

5 2L ﬁ 0 ; 1
(a) Ihlllx T (( € ) (b) lim (ms? = + )

-3 In(sinz) /

2(tan(z) — sin(z)) — 22 1. (=1
(e) li"ﬂ%' (d) Iill(]);hl(( )

T

4. Déterminer les deux limites suivantes :

lim . et lim L sin cd
z=1\z-1 In(z) =0 g4 | 1-
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